
(5+(2+1)+2 pont)
4.A Oldd meg pivotálással a kovetkezo egyenletrenszert! Adj meg egy partikularis megoldast! Adj meg egy bazisát a
homogen egyenlet megoldasainak! Ird fel az altalanos megoldast!

6x1 + 4x2 − 6x3 + 8x4 + 2x5 = 2

3x1 + 2x2 − 3x3 + 4x4 + x5 = 1

−6x1 − 4x2 + 6x3 − 8x4 − 2x5 = −2.

4.B

1. Legyen x0 = 10, xn+1 = 2− 2xn. Mennyi xn ?

2. Legyen x0 = 10, xn+1 = 2− xn. Mennyi xn ?

4.C

Legyen

A =

(
3 0
3 3

)
.

Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!
1. (2+3+2+3 pont) Legyen

A =

(
3 3
3 3

)
Keresd meg A sajatertekeit!

Keresd meg A sajatvektorait!

Mennyi A13 (6, 8)T ?

Mennyi A13 ?
2. (6+4 pont) a) Legyen

A =

 3 2 1
5 2 4
5 3 2


Szamold ki pivotalassal (vagy maskeppen) A inverzet! Ellenorizd az eredmenyed!

b) Legyen

A =

 1 2 3
0 4 0
5 6 7


Mennyi

(
A−1

)
31
, ha az indexálás 1-nel kezdodik?

3. (6+4 pont)
a) Legyen

A =

(
1 1
−1 1

)
Keresd meg A sajatertekeit!

Keresd meg A sajatvektorait!

Fejezd ki a (2, 3)T vektort a sajatvektorok linearis kombinaciojakent! Mennyi A4(2, 3)T ?

b) Legyen

A =

 3 2 1
5 2 4
5 3 2


Szamold ki A determinansat pivotalas segitsegevel!

1


